

潘文娟 2020—2021 学年个人述职报告

在本年度我始终深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，紧紧围绕新时代我市教育事业改革发展和工会工作中心任务，以教职工为本，以改革为要，以实干为重，在校党委的正确领导下，在全体工会委员、组长的鼎力协助下，努力开创党的群团工作新局面。

2020-2021 年度，我教学任务为计算机基础，周课时 3 节。同时任工会副主席，负责工会日常大小事务。多年来保持全勤，上班不迟到、不早退，努力完成工作职责，在开展日常工作的同时，改革创新，争取为全体教职工提供更优质服务，谋更多福利！本年度我个人工作述职报告如下：

一、思想政治方面

工会是党领导下的教职工群众组织，是党联系群众的纽带和桥梁。2021 年是我党的百年华诞，根据江苏省总工会《关于在全省职工中开展庆祝中国共产党成立 100 周年“永远跟党走”主题宣传教育活动的通知》精神，经校党委同意，校工会组织全校教职工参加“四史”知识云竞答活动，掀起学习“四史”的热潮，营造知史爱党、知史爱国的良好氛围，引导广大教职工不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

本年度，我与工会主席、委员、组长一起筹划、组织了“唱响青春主旋律、共筑和谐中国梦”教职工红歌、校歌大合唱比赛。通过对红歌、校歌的热情吟唱，表达对祖国的炽热情感，弘扬时代正能量，唱响主旋律，励志实现职教梦，

中国梦！

为响应市总工会和市委教工委等部门的倡议，2020年9月校工会向全体教职工发出号召，共募得“慈善一日捐”善款47271.68元。所有捐款悉数上缴苏州市慈善总会（基金会）。

二、民主管理方面

教职工是学校的主人，是学校物质文明和精神文明的创造者和建设者。我深知这一点，因此在工会工作中不断加强推进学校民主管理，积极引导教职工参与学校民主决策、民主管理和民主监督中，让教职工有地方说话，有机会说话，尤其是学校发展中的一些大事、要事。

本年度我们完成了学校第八届工会委员会的换届改选，召开了八届一次、二次、三次教代会和八届一次、二次、三次会员代表大会。在完成民主测评的同时，与学校发展、教职工利益相关的大事，如《苏州高等职业技术学校章程（修订稿）（征求意见稿）》《苏州高等职业技术学校“十四五”发展规划（征求意见稿）》《苏州高等职业技术学校岗位设置聘用管理实施方案（征求意见稿）》《苏州高等职业技术学校师德师风负面清单和失范行为处理办法（试行）（征求意见稿）》等都在教代会、会员代表大会上讨论、表决。

三、职工福利方面

本年度，我与工会主席、委员、组长在教职工福利方面进行了采购方式和物流配送的改革。在采购方式上，我们使用社会招标，公平公正地开展福利招标。在物流配送上，我

们与时俱进，利用现在强大的物流实力，将教职工福利配送到家，免去中间收领环节，最大限度地满足了教职工的个性化需求，达到了办好事、办实事，少花钱、多办事、性价比高，减环节、买源头、多得实惠的效果。

同时，我们始终关注教职工身心健康，本年度的教职工体检也如期开展。对于婚、生、病、死（家属）的教职工和家庭困难教职工，我与工会主席、委员、组长都力求做到户户必访、家家必到，给教职工们锦上添花、雪中送炭。

四、教师队伍和文体活动建设

关心教职工生活、维护教职工的合法权益，是校工会的基本职能和重要工作。本年度，帮助我校 2020 年新入职的 7 名新教职工成功入会。校工会于 2020 年 9 月举办庆祝第三十六个教师节大会，向全体教职工致以节日慰问，向在讲台上辛勤耕耘的老师们表达崇敬与感激之情。同时，我们时刻不忘默默奉献的老教师们，我们举办了退休教师欢送会和退教老教师祝寿会，为教师们的晚年生活添姿加彩。

在文体活动方面，我与工会主席、委员、组长一起组织开展了秋季健步走活动、元旦迎新长跑活动，动员教职工参加体育文化节中教工组赛事，引导积极健康的生活方式，为长期伏案工作的教职工们纾压解疲。

五、女工工作方面

妇女能顶半边天。在我校女教职工人数众多，对学校发展有着非同寻常的意义。本年度，我继续担任女工主任，认真履行女工主任的工作职责。

2021年3月，我们开展了“三八”妇女节系列活动，包括“赠送餐盒餐包活动”“女教职工爱心捐款活动”“女教职工插花活动”“机电系工会小组口红diy体验活动”等，通过开展活动来关心、关爱女教职工，引导女教职工积极进取、乐享生活，同时也提供女教职工展示自我魅力的平台。

本年度，我们组织女教职工观看520公益两癌筛查暨康乃馨服务计划启动仪式、收看微讲堂：《了解自我，呵护健康》；邀请苏州经贸职业技术学院韦宏教授来我校给女教职工们作了《教师礼仪——成就更好的学生和更美好的自己》的礼仪讲座。从方方面面为女教职工着想，帮助老师们提升素养，在苏高职，遇见更美丽的自己。

在学校党委的正确领导下，在所有工会工作人员的积极配合下，在全体教职工的大家支持下，我校工会获评2021年苏州市教育工委“模范教工之家”。我个人获评苏州市教育工委“优秀工会工作者”。荣誉属于过去，今后我仍将慎思笃行、严以律己，守住职业底线、红线，做好每一项工作！